

17.04.2012 - 18:03 Uhr

EANS-Adhoc: Mikron Holding AG / Mikron Aktionäre beschliessen Ausschüttung aus Kapitaleinlagereserven

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
17.04.2012
Diese Medienmitteilung steht im PDF-Format zum Download bereit: www.mikron.com/news
Kurzmitteilung an die Medien zur ordentlichen Generalversammlung der Mikron Holding AG
Mikron Aktionäre beschliessen Ausschüttung aus Kapitaleinlagereserven
Biel, 17. April 2012 Die Aktionäre der Mikron Holding AG haben an der diesjährigen ordentlichen Generalversammlung in Biel alle Anträge des Verwaltungsrats gutgeheissen und die Ausschüttung von CHF 0.12 pro Aktie verabschiedet. Verwaltungsrat Dr. Andreas Steiner wurde für eine weitere Amtsdauer von drei Jahren wiedergewählt. Die Amtsdauer der anderen Verwaltungsräte endet erst 2013 oder 2014.
Ende der Ad-hoc-Mitteilung
Kurzporträt der Mikron Gruppe Die Mikron Gruppe ist ein weltweit tätiger, technologisch führender Anbieter von Fertigungs- und Automatisierungslösungen für die Herstellung von hochpräzisen Produkten in grossen Stückzahlen. Hauptmärkte sind die Automobilzulieferindustrie, die Pharma- und Medizinalgeräteindustrie, die Schreibgeräteindustrie, die Elektronik- sowie die Uhrenindustrie. Mit über 100 Jahren Erfahrung, verwurzelt in der Schweizer Qualitäts- und Innovationskultur, ist die Mikron Gruppe ein langfristiger Prozess- und Technologiepartner für führende Industrieunternehmen. Die Gruppe beschäftigt knapp 1000 Mitarbeitende, den grössten Teil davon an den beiden Hauptstandorten in der Schweiz (Agno und Boudry).
Investor-Relations-Kalender 20.07.2012, 07.00 Uhr, Medienmitteilung Halbjahresergebnis 2012 24.01.2013, 07.00 Uhr, Medienmitteilung Volumen 2012
Mikron® ist eine Marke der Mikron Holding AG, Biel (Schweiz).
Rückfragehinweis: Mikron Management AG, Martin Blom, Chief Financial Officer Telefon +41 62 916 69 60, ir.mma@mikron.com
Newsletter-Ahmeldung

Ende der Mitteilung euro adhoc

REMOVE FROM MAILING LIST

Falls Sie keine elektronischen Meldungen mehr von der Mikron Holding AG erhalten möchten, melden Sie sich bitte per E-Mail ab: news.mho@mikron.com, Betreff:

Emittent: Mikron Holding AG

Mühlebrücke 2 CH-2502 Biel

Telefon: +41 32 321 72 00
FAX: +41 32 321 72 01
Email: mho@mikron.com
WWW: www.mikron.com
Branche: Maschinenbau
ISIN: CH0003390066
Indizes: SPI, SPIEX, SPI ex SLI

Börsen: Domestic Standard: SIX Swiss Exchange

Sprache: Deutsch

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{\mbox{https://www.presseportal.ch/de/pm/100050036/100716656}$ abgerufen werden.}$